## VIA AURELIA, N. 455 - CAP 00058 SANTA MARINELLA

P.IVA - C.F.: 08983271001

## **VERBALI ASSEMBLEE**



## VERBALE DELL'ASSEMBLEA DEI SOCI DEL 29/12/2020

Il giorno **29** del mese di **DICEMBRE**, dell'anno duemilaventi, alle ore 12,05 presso la sede temporanea del Comune di Santa Marinella, in Via Cicerone, n. 25 in Santa Marinella (RM) si è riunita l'Assemblea ordinaria dei Soci.

E' assente il Socio Unico "Comune di Santa Marinella" sig. Sindaco Avv. Pietro Tidei .

E' presente per l'Organo Amministrativo della Società l'Amministratore Unico Dott. Pietro Andolfi.

Sono presenti per il Collegio Sindacale il Dott. Carlo Romano in qualità di Presidente, ed il rag. Marco Fava e la Dott.ssa Francesca Frusciante in qualità di Membri effettivi del Collegio.

Assume la Presidenza dell'Assemblea l'Amministratore Unico dott. Pietro Andolfi che saluta i partecipanti ringraziandoli per la presenza e chiama a fungere da segretario Sonia De Bardi, che dichiara di accettare. Il Presidente dichiara validamente costituita la presente Assemblea e constatata l'assenza del Socio Unico, rinvia l'Assemblea stessa a data da destinarsi sugli argomenti posti all'o.d.g.

- Affidamento gestione in concessione della esazione della sosta a pagamento in Santa Marinella;
- Autorizzazione all'Amministratore Unico per pagamento al Comune di Santa Marinella dell'importo di € 300.000,00 quale indennità di sfruttamento della concessione di cui al punto 1);
- 3. Varie ed eventuali.

Nessuno chiedendo la parola, alle ore 12,10 la seduta viene tolta previa redazione, lettura ed approvazione del presente verbale.

Il Presidente

II Segretario